

## Schválené zákony

Agenda „schválené zákony“ zhromažďuje zoznam a texty schválených zákonov, ktoré sú zasielané do Zbierky zákonov. Ako každý dokument musí byť po publikovaní súčasťou „digitálneho archívu“ a prípadne informačného systému „Registratúra“.

## Informačný systém

Požaduje sa, aby modul na ovládanie agendy bol súčasťou informačného systému „SSLP“.

## Modul

Agenda bude riadená modulom „Schválené zákony“. Súčasťou modulu musí byť vytvorenie všetkých aplikačných funkcií potrebných na získavanie, zhromažďovanie, spracúvanie, sprístupňovanie, poskytovanie, prenos, ukladanie, archivovanie a likvidácia údajov v rámci spracúvanej agendy. Minimálny rozsah požadovaných spracúvaných dát (údajov) a aplikačných funkcií je súčasťou popisu agendy, resp. modulu.

## Posty oprávnení, resp. užívateľské role v rámci modulu

Všetky posty oprávnenia (užívateľské role) musia byť súčasťou informačného zdroja „Posty oprávnení“. V nasledovnej tabuľke uvádzame požadované posty oprávnení (užívateľské role) pre popisovaný modul. Nastavenia oprávnení sú totožné pre všetky informačné zdroje popisovaného modulu:

[B] identifikátor postu oprávnenia	[C] stručný popis postu oprávnenia	[E] Typ postu oprávnenia
Viewer	Môže údaje iba prezerať	Moduly
Administrátor	Môže robiť všetko, aj definitívne mazať vymazané záznamy z informačného zdroja	Moduly
Editor	Môže všetko okrem definitívne mazať údaje	Moduly

## Informačný zdroj – dáta

V rámci modulu je potrebné spracúvať a uchovávať nasledovné informačné zdroje (príklad formulárov na konci popisu agendy):

## Informačný zdroj – „Schválené zákony“

Označenie	Význam	Popis
[A]	jednoznačný identifikátor záznamu	význam poľa je popísaný v časti 3.4.1
[B]	Stav záznamu	možné stavy pre daný informačný zdroj sú v informačnom zdroji "Stavy záznamov" (viac v kapitole 3.6.1)

Označenie	Význam	Popis
[C]	Dátum	
[D]	Jednoznačný identifikátor volebného obdobia	Z informačného zdroja „volebné obdobia“
[E]	Jednoznačný identifikátor parlamentnej tlače	Z informačného zdroja „parlamentné tlače“

### Informačný zdroj – „Schválené zákony - dokumenty“

V prípade ak počas implementácie etapy/fázy projektu/niektorého modulu nebudú k dispozícii integračné služby ISVS MW a/alebo ISVS eREG a/alebo ISVS DMS, VO preberie Etapu/Fázu projektu/modul bez realizovaných integračných služieb a dodávateľ bude povinný dodatočne realizovať implementáciu integračných služieb na dané ISVS po ich nasadení bez dodatočných nákladov pre VO v čo najkratšom možnom termíne. Všetky súbory vytvorené do integrácie s ISVS eReg, alebo ISVS DMS si musí uchovávať interne v rámci daného modulu, resp. ISVS SSLP a po spustení integrácie s ISVS eReg/ISVS DMS musí preniesť všetky súbory do ISVS eReg/ISVS DMS.

### Stavy záznamov a preddefinovaných filtrov

#### Stavy záznamov

Všetky stavy záznamov musia byť súčasťou informačného zdroja „Stavy záznamov“ (bližšie v kapitole 3.6.1). V nasledovnej tabuľke uvádzame požadované stavy pre jednotlivé informačné zdroje a ich význam podľa požadovanej štruktúry informačného zdroja (stĺpce [B] a [D]).

Názov informačného zdroja	[C] identifikátor stavu záznamu	[D] názov stavu
Schválené zákony	pripravovaný záznam	záznam, ktorý je v štádiu prípravy a ešte nebol publikovaný do middlewaru
Schválené zákony	publikovaný záznam	záznam, ktorý bol oficiálne podaný a spracovaný
Schválené zákony	stiahnutý záznam	záznam, ktorý bol stiahnutý a už nie je poskytnutí pre middleware
Schválené zákony	vymazaný záznam	záznam, ktorý bol zmazaný užívateľom a je prístupný iba pre administrátora. Záznam už nie je poskytovaný do middlewaru

#### Preddefinované filtre

Všetky preddefinované filtre (menu v úvodnej obrazovke v časti „Preddefinované filtre“ (bližšie v kapitole 3.7.2) musia byť súčasťou informačného zdroja „Preddefinované filtre“. V nasledovnej tabuľke uvádzame požadované filtre pre popisovaný modul (obrázok č.2 tohto modulu)

[B] Jednoznačný identifikátor ľavého menu	[C] zobrazovaný názov	[E] poradové číslo	[K] parent id	[J] Popis položky
SchvaleneZakony	Schválené zákony			
%VO%	%VolebneObdobie%	1	SchvaleneZakony	zoznam schválených zákonov v zvolenom volebnom období, bez ohľadu na stav záznamu
%StavZaznamu%	%PopiStavu%	2	%VO%	zoznam schválených zákonov v zvolenom volebnom období, zvoleného stavu záznamu

V tabuľke označenie „%VO%“ znamená že sa vypíšu všetky volebné obdobia (najaktuálnejšie hore). Príklad filtra je na obrázku č.1. Samozrejme v informačnom zdroji sa môžu nepoužívať symboly %, ale sa jednoducho všetky roky vypíšu samostatne. Je však dôležité, aby existovala aplikačná funkcia, ktorá všetky nové záznamy pre nové volebné obdobie vygeneruje.

### Aplikačné funkcie

Všetky aplikačné funkcie musia byť súčasťou informačného zdroja „Aplikačné funkcie“ (bližší popis v kapitole 3.9.1). V nasledujúcej tabuľke uvádzame požadované aplikačné funkcie pre jednotlivé formuláre popisovaného modulu a ich význam podľa požadovanej štruktúry informačného zdroja. Zároveň v závere sú uvedené príklady jednotlivých formulárov pre lepšie pochopenie aplikačných funkcií.

### Editovanie a zmena informačného zdroja „Schválené zákony“

Po spustení modulu sa otvorí formulár zobrazený na obrázku č. 1. Všetky aplikačné funkcie formulárov, musia byť súčasťou informačného zdroja „aplikačné funkcie“ (viac v kapitole 3.9.1) , ako aj „Aplikačné funkcie vo formulároch pre pozície oprávnenia“ (viac v kapitole 3.9.2). V nasledovne tabuľke uvádzame požadované aplikačné funkcie tohto formulára.

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Pridať záznam	Funkcia založí nový záznam v informačnom zdroji "Schválené zákony". Funkcia sa štandardne nepoužíva a je prístupná iba pre administrátora. Záznamy sa generujú automaticky do stavu „pripravovaný záznam“ v legislatívnom procese prechodom na krok „Redakcia“.
Editovať záznam	Otvorenie formulára na editovanie zvoleného záznamu z informačného zdroja (podľa filtra - obrázok č. 2)
Zmazať záznam	Presunutie stavu záznamu na "vymazaný záznam".
Stiahnuť záznam	Presunutie stavu záznamu v informačnom zdroji na "stiahnutý záznam".
Tlač zostavu	Vytlačenie požadovanej zostavy na tlačiareň. Definovanie požadovaných zostáv bude až súčasťou "Definitívnej funkčnej špecifikácie"

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Exportovať	Vyexportovanie požadovanej zostavy do pdf, xml, txt,... podoby. Definovanie požadovaných zostáv a formátov bude až súčasťou "Definitívnej funkčnej špecifikácie"
Definitívne vymazať	Funkcia prístupná iba administrátorovi. Funkcia definitívne vymaže záznam z databázy. Pred vymazaním sa ešte raz potvrdí voľba.

Po dobleclicku na niektorý záznam informačného zdroja, alebo aplikovaním funkcie „Editovať záznam“ sa zobrazí formulár na editovanie všetkých dát zvoleného záznamu informačného zdroja „Schválené zákony“ (obrázok č. 2).

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Zatvoriť	Zatvorenie formulára bez uloženia zmien. Pred samotným zatvorením formulára sa systém pri zmene dát opýta, či sa zmeny majú nahráť a ukončí formulár bez nahratia iba v prípade, že užívateľ takúto voľbu potvrdí.
Publikovať záznam	Presunutie stavu záznamu v informačnom zdroji na "publikovaný záznam".
Stiahnuť záznam	Presunutie stavu záznamu v informačnom zdroji na "stiahnutý záznam".
Uložiť záznam	Uloženie zmien dát do záznamu.
Vložiť do registratúry	Automaticky vloží zvolený súbor do informačného zdroja „Registratúra“. Podrobnosti tejto funkcie budú upresnené po zabezpečení novej „Registratúry“
Vložiť nový dokument	Vloženie súboru do „Digitálneho archívu“. Podrobnosti tejto funkcie budú upresnené po zabezpečení novej „DMS“. Táto funkcia bude prístupná iba ak súbor nebude súčasťou informačného systému „Registratúra“.
Vlastnosti dokumentu	Podrobnosti tejto funkcie budú upresnené po zabezpečení novej „DMS“.
Odstrániť prepojenie	Podrobnosti tejto funkcie budú upresnené po zabezpečení novej „DMS“.
Otvor súbor	Otvorenie súboru. Podrobnosti tejto funkcie budú upresnené po zabezpečení novej „DMS“.

Obrázok č.1 - Príklad formulára na zobrazenie vybraných dát záznamov informačného zdroja „Schválené zákony“

**PARLAMENTNÝ INFORMAČNÝ SYSTÉM**

Koniec aplikácie   Obsadenie rolí modulu   Procesné mailové stavy   Schéma / popis modulu   Pomoc pri module   Informačné zdroje modulu   Konfigurácia

Schválené zákony   Pridať záznam   Editovať záznam   Zmazať záznam   Stiahnuť záznam   Tlačiť   Exportovať   Definitívne vymazať záznam

**Schválené zákony**

- 8. volebné obdobie
  - Pripravované
  - Publikované
  - Stiahnuté
  - Vymazané
- 7. Volebné obdobie
- ...

ID	Dátum	ČPT	Názov	Stav záznamu
	Od: <input type="text"/> Do: <input type="text"/>			
123	15.7.2020	177	Vládny návrh zákona o niektorých opatreniach v pôsobnosti ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19	Pripravovaný záznam
[A]	[C]	[E]	[F]	[B]

1 záznam ↻ Obnov

LEGENDA: Informačný zdroj – Schválené zákony Informačný zdroj – Stavy záznamov

Obrázok č. 2 - Príklad formulára na editovanie dát záznamov informačného zdroja „Schválené zákony“

### SCHVÁLENÉ ZÁKONY – 177 - pripravovaný záznam

Zatvoriť
Publikovať záznam
Stiahnuť záznam
Uložiť záznam

**Základné údaje:**

Jednoznačný identifikátor:  [A]      Volebné obdobie:  [D]      Dátum:  [C]

ČPT:  [E]

Názov:  [F]

**Registratúra**

Vložiť do registratúry

ID	CRD	Dátum	Typ dokumentu	Názov dokumentu	DMS
6	CRD-xxx-xxx	15.7.2020	xxx	xxx	xxx

**Digitálny archív**

Vlož nový dokument
Vlastnosti dokumentu
Odstráň prepojenie
Otvor dokument

ID	Dátum	Typ dokumentu	Názov dokumentu	DMS
6	15.7.2020	xxx	xxx	xxx